



■ 基仔稱會講感情生活，但絕對不會帶老婆上台。

呼籲歌迷
抵制黃牛

拒個唱介紹老婆

基仔話佢太「奇特」

下月假紅館舉行的《WE 我們古巨基世界巡迴演唱會「香港站特別版」》，昨日古巨基在記者會上宣佈加開一場，即由5月11日至14日合共開四場。基仔由10位戴着童年古巨基面具的舞蹈員陪同下現身，象徵他的音樂初心不變，之後基仔再打開「一疋布咁長」的金曲歌單，更以「加长」譜音公佈加場。而唱片公司就送上超合金黃牛俠模型為他打氣。

基仔在台上透露，今次特別版是為香港一站而設，跟過往巡迴來個大變身，包括歌單、舞台服、大型道具、影像配合均是全新製作，給香港樂迷送上嶄新感覺。基仔和黃子華早前合作了新歌《子華說》，至於下月會否請子華擔任嘉賓，基仔暫時要賣關子，因內容編排仍在調整中，目前他未向任何嘉賓發出邀請。

預留環節分享婚姻感受

今次是基仔首以「人夫」身份在紅館開騷，主題上亦以時空穿梭做主軸，到時他會細訴人生經歷的不同階段。而婚姻是人生的一部分，他會預留環節和大家分享婚姻感受，問他會否正式在台上介紹

老婆 Lorraine？基仔落開說：「大家都識她，她個樣那麼『奇特』，好難不會認得。而且她很害羞，以往見到鏡頭已立即走人，何況要上台？肯定百分百不會。」

不上台，可以分享閨房樂或床照吧？基仔繼續拒絕：「影住張床褥就得，偷拍也不會，要她露樣真的不行，會嚇親大家，她靚得滯。（怕被人搶走？）對呀，萬一我的粉絲全都跟她怎辦？她又靚，又有才華，身材又好，總之我會好誠實地和跟大家分享我們的相處點滴。（內容會預先給太太過目？）不會，無論過目與否她無得還擊，哈哈！」

基仔個唱的公開門票，於今天正式發售，但內部訂購已告爆滿，不少粉絲擔心出現「絕望座位表」。基仔無奈道：「未看座位表，只知優先訂票已全爆，已經馬上加場，但希望歌迷以正價買飛。（你有否南亞裔粉絲？）是我的粉絲都希望他們買到飛，絕不要支持黃牛。我非常同意黃子華的說法，就算見到前兩行『吉位』都不想歌迷買黃牛飛，寧願同黃牛黨『攞炒』。這是供求問題，只要無人幫襯便會杜絕黃牛黨。最近聽到『實名制』買飛方法，我未試過亦不了解當中做法，若然研究出方向而不影響歌迷，我覺得可行。自己作為表演

者，不願目睹門票炒高令歌迷負擔不到而錯過看偶像的機會，亦不想歌迷花得不值買貴飛，希望有方法改善這風氣。」

檔期有限未知能否再加

問到基仔會否再加場，他坦言：「因五月天釋出檔期，才突然帶來這次驚喜，所以檔期有限。同時，很多宣傳工作和籌備都濃縮在兩個月內完成，近日便頻頻做宣傳，體力上較辛苦，完騷後希望放個长假休息一下。」



■ 基仔和「細個版基仔」出場，甚有由古唱到今的感覺。



■ 古巨基下月舉行香港站演唱會，他希望樂迷向黃牛Say No。



■ 基仔昨天獲贈黃金俠模型。

林子善做老襯 買完樓才「造人」

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）35歲的林子善去年10月與拍拖五年圈外女友董佩欣（Kary）簽紙結婚，昨天在將軍澳一間酒店筵開63席大宴親朋，豪擺過百萬元婚宴；新郎哥更送上1.6卡鑽戒給太太。一對新人應傳媒要求下，嘴對嘴180度轉身多次，好讓記者拍下他們甜蜜之吻。至於「造人」計劃，子善衝口而出說「我不行」笑爆全場，原來是想先置業才計劃生B！

新郎哥子善早上在伴郎袁偉豪，以及兄弟團馬國明、鄭嘉穎、黃嘉樂、黃長興和唯一女將唐詩詠陪同下到酒店接新娘，早上10時15分一對新人穿傳統裙褂，聯同18人的兄弟姊妹團浩浩蕩蕩給傳媒拍照。新娘子Kary戴上金豬牌、五對龍鳳釧及兩條金鏈出嫁，非常耀眼。到黃昏5時半，子善換上紫色西裝，Kary則穿白色低胸晚裝配1.6卡戒指和鑽石手鐲一起接受傳媒訪問，子善透露：「原定開50席，但很多長輩親朋貴賓到賀，便加開10多席，每圍不計酒水價值1.2萬元，婚宴要過百萬。其實我和太太早有共識，一直生活慳儉來儲錢結婚，儲了兩年錢便落訂，之後我努力工作湊夠數，沒去計賺定蝕，最重要大家飲得開心。」

靠型男兄弟團輕易過關

提到接新娘過程，子善踢爆姊妹團見到一班兄弟已經暈浪！「易過借火，班姊妹見到袁偉豪、馬國明和鄭嘉穎即時開嗔道門，沒有攔阻便輕易進去。我一馬當先衝上

馬明負責「頂酒」被爆飲醉即狂說話

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）一班兄弟團大談接新娘過程，唐詩詠說：「過程順利輕鬆，袁偉豪和黃嘉樂要食蠱，食鹹竹蜂加日式芥辣，又要做一字馬，不過無人做到！」馬國明謂最重要是林子善講愛的宣言，後者講到眼濕濕，其他人在旁邊笑。而「頂酒」任務眾人異口同聲說交由「馬明」負責，馬明笑謂：「我酒量幾好，今晚飲一世的Quota！」鄭嘉穎踢爆馬明曾飲醉：「很久沒見過馬國明醉，上次飲醉應是十年前在《鐵馬尋橋》煞科宴，他飲醉後攬

前便吃鹹竹蜂加日式芥辣，結果嗆得咳起來，事後才知我是不用吃的。而開門利是本身是說\$9,990，其實都是心意，我便加了一點，變成（尾數是）九元九角。」他表示不會隨便講愛的宣言，因不喜歡空口講白話，每日進步去愛護太太，是每天去行動，而且先要愛錫自己身體，然後把時間和心機陪太太行完下半世的路。子善又指斟茶給外公外婆時已忍不住喊，一講話已哽咽，眼淚即湧出來。「其間姊妹們給我照讀的愛的宣言，我將之丟去，之後講發自內心的愛的宣言，內容講到我真正一面，鮮為人知，只有太太和一班兄弟最明白。可是說不上三句，眼淚再奪眶而出。」至於Kary給老公100分，子善開玩笑指「80分可以了，其他有待進步空間」。



■ 林子善有強大兄弟團「助攻」。香港文匯報記者彭子文攝



■ 林子善與太太董佩欣甜蜜咀嘴。香港文匯報記者彭子文攝

心穎自稱更飲得 楊怡未敢教相處之道

香港文匯報訊（記者 李思穎、李慶全）昨晚出席婚宴的圈中人楊盼盼、曾志偉、苟芸慧、黃心穎、楊怡與老公羅仲謙、吳卓羲、林峯、鄧鋒、陳法蓉、江美儀、袁文傑、敖嘉年、黃嘉樂與女友、胡楓、關禮傑夫婦、胡杏兒、黃日華、林文龍、莊思敏三姊妹、王君馨、陳山聰與女友、岑麗香、劉佩玥等。黃心穎表示有聽過馬明自稱「千杯不醉」，但沒見過他這種狀態，反而見過對方醉後會很High和很多話，會笑得好開心。她笑言自己較飲得，但不會幫馬明「頂酒」，因想看他醉倒時會攞住誰！又謂不擔心被人催婚，「不是人做我便跟他做」。



■ 詩詠、馬明、心穎（左一）早預到場被人催婚。

推薦新人挑戰高難度角色 毛舜筠為「阿仔」做伯樂

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）毛舜筠（毛姐）與新人凌文龍在電影《黃金花》中飾演母子，戲中毛姐飾演照顧患自閉症及中度智障的兒子的黃師奶，更面對老公出軌，辛苦維繫的家庭瞬間變得零散。不知所措的黃金花，因而萌起殺死「小三」的復仇計劃！

推薦凌文龍由舞台登上大銀幕的毛姐，提到當日發掘「阿仔」的經過，她表示是被對方在舞台劇《最後作孽》所演的16歲兒子角色吸引，覺得他很有活力，青澀白淨又靚仔好吸引她。不過經驗告訴毛姐，舞台上見到的不能作準：「很多時在舞台離遠見到很靚的，近睇就……於是散場後我刻意在台下近望，一望之下，心想可和這個年輕人合作就好。於是幾次推薦他給和我合作的人，最終合作拍《黃》片。」她透露當初劇組原想起用一



■ 毛舜筠(右)和凌文龍(左)戲內外都情同母子。

名演員，因不用宣傳已有觀眾認識，加上拍新人的演技難以駕馭如此難演的角色，但她不同意這說法，反而認為找一個演員去演自閉症角色會予人先入為主印象，於是立即想起文龍，便向導演推薦他。導演即時上網找其資料，發覺不對勁：「個男仔30歲，會否年長了一點？」毛姐遂向導演推薦「阿仔」連16歲角色都能演活。之後試鏡完畢，導演就發了五個字給她——「有樣有演技」，令她開心不已。

「入戲」落街被途人「傷害」二人由合作拍戲到宣傳期，早已培養出母子情，戲裡戲外都以母子相稱。首次演戲的文龍表示很多關於演戲上的都有請教「媽媽」，很多謝她的照顧，令他很安心。對於文龍首次拍電影就有份入圍香港電影金像獎最佳男主角及最佳新演員，毛姐不諱言自己好眼光，但雖有毛姐力薦，從未演過這類有特殊需要角色的文龍亦不是沒下苦功，拍攝前做足資料蒐集，又實地考察幫助投入角色。他說：「我試過走落街進入角色，等過馬路時，旁邊的人真是會退後兩步，當時真的好Hurt。」

至於哪場戲最深刻？毛姐最記得是「阿仔」用頭撞牆的那場戲。「當時我用盡力擁住他，雖然事前已知成場戲是這樣做，但大家真的拚了命去演。場戲最後拍了兩、三Take，拍完翌日我好像打完摔跤，周身骨痛。」

發哥鼓勵河國榮追夢

香港文匯報訊（記者 植植）河國榮將於5月31日及6月1日在九展舉行首次個人音樂會，昨天舉行記招時他獲好友譚玉瑛擔任司儀，而唐文龍、J. Arie（雷深如）等皆到場支持。說到31年前的5月31日來港發展時，河國榮因聽完上世紀80年代的歌曲才想來港做歌手，所以

今次演唱會也會唱。他英文導師，他知我鍾意唱歌和做戲，就鼓勵我要繼續追夢，所以我想請他來去墨西哥拍戲，我做聽。」



■ 河國榮(中)下月尾舉行個人音樂會。